

Смело по зебре шагая

Сергей ИВАНОВ

Городская детская библиотека № 1 имени Е. С. Коковина и городская ГИБДД провели акцию «Притормози перед пешеходным переходом!».

На набережной Северной Двины, в районе Красной пристани, собрались сотрудники отделения пропаганды безопасности дорожного движения, автомобилисты, пешеходы, журналисты, юные друзья ГИБДД и библиотекари. Автомобилистам было предложено проверить свои способности в умении правильно тормозить перед пешеходным переходом.

Сотрудники детской библиотеки № 1 имени Е. С. Коковина провели викторины и конкурсы для присутствующих де-



тей и взрослых. Участники пытались правильно ответить на вопросы следующих викторин: «Подскажи словечко», «Правила дорожного движения», «Знаешь ли ты?», приняли участие в играх «Да и нет», «Разрешается или запрещается». Самым активным вручали призы.

Участники акции получили флаеры с информацией о семейном конкурсе «Смело по зебре шагая», который проводится в рамках реализации проекта «Библиофишки». Средства на проект выделены мэрией Архангельска при поддержке компании «Полярное Сияние».

Правовой час для «Непосед»

В Исаакогорской библиотеке № 12 состоялся правовой час для участников любительского объединения «Непоседы».

Заведующая библиотекой № 12 Татьяна Дьякова предложила ребятам разобраться в различных ситуациях, в которых оказались герои литературных произведений.

– Дискуссия оказалась очень увлекательной, – рассказывает Татьяна Германовна. – Так как объединение называется «Непоседы», ребята стали участниками инсценировок «Сказка о мертвой царевне» и «Разбойники». Зрители активно включились в обсуждение, называли допущенные нарушения прав ребенка. А литературно-правовая викторина позволила проверить, как ребята усвоили полученную во время мероприятия информацию.